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Prezentarea proiectului “  Reabilitare și dotare Liceul de Arte Sabin Păuţa Reșița  ”  

Denumire beneficiar: UAT MUNICIPIUL REȘIȚA 

Titlul proiectului: „Reabilitare și dotare Liceul de Arte Sabin Păuţa Reșița” COD SMIS 
2021: 361792 

Valoarea totală 25.126.852,65 lei

Cofinanțarea Uniunii Europene 18.413.642,90 lei

Perioada de implementare 27.03.2026 - 31.08.2028 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de Autoritate de 
Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru informații detaliate despre 
program, accesați www.vest.ro. 

Proiectul contribuie la atingerea obiectivului specific al Intervenției regionale 6.1BC  SCOLI SI 
LICEE – Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, formare și 
învățarea  pe  tot  parcursul  vieții  prin  dezvoltarea  infrastructurii  accesibile,  inclusiv  prin 
promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online. 

Descrierea investiției 

Investiția  propusă  prevede  reabilitarea  și  dotarea  Liceului  de  Arte  Sabin  Păuța.  Sunt 
anticipate următoarele lucrări: Lucrări de bază: - Demontarea șarpantelor de pe acoperișurile 
holului  de acces principal,  spațiilor anexe și  corpului  de legătură (tronson C) și  refacerea 
teraselor  necirculabile;  -  Repararea  acoperișurilor  tip  șarpantă,  inclusiv  a  sistemelor  de 
colectare a apelor meteorice de la nivelul teraselor și al acoperișurilor în pantă (mansardele 
vor rămâne poduri nefuncționale); - Lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă 
ale clădirii; - Lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire și de furnizare a apei calde 
de consum; - Instalarea unui sistem alternativ de producere a energiei termice pentru consum 
propriu; - Lucrări de instalare / modernizare a sistemelor de climatizare și ventilare mecanică 
pentru  asigurarea calității  aerului  interior;  -  Lucrări  de modernizare a  instalațiilor  electrice 
interioare; - Lucrări de reabilitare / modernizare a instalațiilor sanitare interioare; - Lucrări de 
instalații  cu rol de securitate la incendiu; -  Refacerea integrală a tâmplăriei și a finisajelor 
interioare; - Crearea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități (grupuri sanitare, rampe 
de  acces,  ascensor  pentru  persoane);  -  Achiziția  de  utilaje,  echipamente  tehnologice  și 
funcționale, cu și fără montaj. Lucrări conexe investiției de bază: - Lucrări de amenajare a 
curții  școlii  (teren  de  sport  multifuncțional,  acces  carosabil,  parcare  pentru  autoturisme, 
platforme  pietonale,  platformă  gospodărească);  Dotarea  și  echiparea  spațiilor  din  cadrul 
unității de învățământ: - Dotarea spațiilor utilizate de către copii - Dotarea spațiilor utilizate de 
către copii (săli de clasă, săli de studiu, laboratoare, ateliere de specialitate, sală de audiții, 
curte  interioară)  cu  mobilier  didactic,  echipamente  de  laborator,  instrumente  muzicale, 
echipamente  digitale,  sistem  de  sonorizare  și  lumini,  echipamente  pentru  întreținere  și 
curățenie, sistem de marcaj tactil și elemente de umbrire.

 Rezultate așteptate
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Implementarea  proiectului  propune  generarea  unui  impact  pozitiv  semnificativ  asupra 
infrastructurii educaționale și a calității actului educațional din cadrul Liceului de Arte „Sabin 
Păuța”. Prin îndeplinirea celor trei obiective specifice, se urmărește modernizarea condițiilor 
de învățare, adaptarea procesului educațional la cerințele actuale și promovarea unui mediu 
educațional  sigur,  accesibil  și  incluziv.  1.  Modernizarea  și  reabilitarea  infrastructurii 
educaționale  a  Liceului  de  Arte  „Sabin  Păuța”  vor  conduce la  creșterea  funcționalității  și 
eficienței energetice a spațiilor educaționale, prin realizarea lucrărilor de reabilitare termică și 
funcțională, intervenții asupra elementelor constructive, modernizarea instalațiilor și refacerea 
elementelor  de  arhitectură.  Totodată,  amenajarea  spațiilor  exterioare  va  contribui  la 
îmbunătățirea aspectului general al unității de învățământ și la crearea unui cadru adecvat 
desfășurării  activităților  educaționale  și  artistice.  2.  Dotarea  unității  de  învățământ  cu 
echipamente  moderne,  inclusiv  echipamente  IT,  materiale  didactice,  mobilier  specific  și 
echipamente de specialitate necesare activităților artistice, va sprijini  adaptarea procesului 
educațional  la  cerințele  actuale  ale  sistemului  de  învățământ.  Această  dotare  va  facilita 
utilizarea  metodelor  didactice  moderne,  interactive  și  centrate  pe  elev,  contribuind  la 
creșterea calității actului educațional și la dezvoltarea competențelor artistice și digitale ale 
elevilor.  3.  Creșterea accesibilității,  siguranței  și  incluziunii  educaționale se va realiza prin 
adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități, îmbunătățirea condițiilor de învățare 
și  asigurarea  unui  mediu  educațional  sigur  și  prietenos.  În  completare,  implementarea 
măsurilor  complementare  de  tip  FSE+  va  contribui  la  prevenirea  abandonului  școlar,  a 
părăsirii  timpurii a școlii  și a segregării educaționale, sprijinind participarea egală a tuturor 
elevilor la procesul educațional.

Context și necesitate 

Investiția  vizează  reabilitarea  și  modernizarea  infrastructurii  educaționale  aferente 
învățământului  primar,  gimnazial,  liceal  din  Liceul  de  Arte  Sabin  Păuța,  contribuind  la 
creșterea  calității  procesului  educațional  și  la  asigurarea  unui  mediu  sigur,  accesibil  și 
incluziv.  Proiectul  prevede  demontarea  și  refacerea  acoperișurilor  existente,  inclusiv 
transformarea  șarpantelor  în  terase  necirculabile,  repararea  acoperișurilor  în  pantă  și 
modernizarea sistemelor  de colectare a apelor  meteorice,  precum și  lucrări  de reabilitare 
termică  a  elementelor  de  anvelopă  ale  clădirii.  Intervențiile  vizează  reabilitarea  și 
modernizarea instalațiilor de încălzire, apă caldă de consum, climatizare, ventilare mecanică, 
instalații  electrice și sanitare, precum și realizarea instalațiilor de securitate la incendiu, în 
scopul  creșterii  eficienței  energetice  și  asigurării  unui  mediu  interior  favorabil  desfășurării 
activităților educaționale. Proiectul include instalarea unui sistem alternativ de producere a 
energiei  termice  pentru  consum  propriu,  refacerea  integrală  a  tâmplăriei  și  a  finisajelor 
interioare, precum și creșterea accesibilității pentru persoanele cu dizabilități prin realizarea 
de rampe de acces, grupuri sanitare adaptate și ascensor pentru persoane. De asemenea, 
sunt prevăzute lucrări de amenajare a curții școlii, incluzând amenajarea unui teren de sport 
multifuncțional, a acceselor carosabile și pietonale, a parcărilor și a platformei gospodărești. 
Proiectul mai prevede dotarea și echiparea spațiilor educaționale (săli de clasă, laboratoare, 
ateliere, săli de studiu, sala de audiții și curtea interioară) cu mobilier didactic, echipamente 
de laborator, instrumente muzicale, echipamente digitale, sisteme de sonorizare și iluminat, 
elemente de umbrire, sisteme de marcaj tactil și echipamente pentru întreținerea curățeniei. 
Pe  lângă  acestea,  sunt  prevăzute  activități  educaționale  orientate  spre  combaterea 
abandonului  școlar,  a  părăsirii  timpurii  a  școlii  și  a  segregării  educaționale.  Proiectul  se 
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aliniază  obiectivelor  prevăzute  în  Planul  Strategic  Instituțional  2025–2028  al  Ministerului 
Educației, contribuind direct la Obiectivul strategic 2 – Creșterea accesului și participării la o 
educație echitabilă și  de calitate pentru toți  copiii  și  elevii  din învățământul  preuniversitar. 
Totodată, investiția este în concordanță cu direcțiile trasate în PNRR privind transformarea 
infrastructurii  educaționale  într-una  adaptată  cerințelor  actuale,  rezilientă,  digitalizată  și 
favorabilă incluziunii sociale. La nivel regional, proiectul contribuie la Strategia de Dezvoltare 
a Regiunii Vest 2021-2027, prin atingerea obiectivelor din Pilonul 4 – Educație, Sănătate și 
Sisteme sociale performante, Prioritatea 1 din Strategia de Dezvoltare a Regiunii Vest 2021–
2027, care vizează asigurarea unui acces incluziv la educație și modernizarea infrastructurii 
școlare, în acord cu cerințele actuale ale sistemului educațional și ale pieței muncii. Prezentul 
proiect se înscrie într-o viziune strategică integrată de dezvoltare a infrastructurii educaționale 
și urbane la nivel local, completând și consolidând eforturile demarate prin alte inițiative aflate 
în implementare în municipiul Reșița. Această abordare vizează îmbunătățirea condițiilor de 
trai, accesul echitabil la educație și revitalizarea zonelor urbane.

Obiectivele specifice ale proiectului: 

Modernizarea și reabilitarea infrastructurii educaționale a Liceului de Arte „Sabin Păuța”, prin 
lucrări  de  reabilitare  termică  și  funcțională,  intervenții  asupra  elementelor  constructive, 
modernizarea  instalațiilor,  refacerea  elementelor  de  arhitectură  și  amenajarea  spațiilor 
exterioare. Dotarea unității de învățământ cu echipamente moderne, inclusiv echipamente IT, 
materiale didactice, mobilier specific și echipamente de specialitate pentru activități artistice, 
necesare desfășurării unui act educațional de calitate, adaptat cerințelor educaționale actuale. 
Creșterea accesibilității,  siguranței  și  incluziunii  educaționale,  prin  adaptarea infrastructurii 
pentru persoanele cu dizabilități,  îmbunătățirea condițiilor de învățare și implementarea de 
măsuri  complementare  de  tip  FSE+,  care  contribuie  la  prevenirea  abandonului  școlar,  a 
părăsirii timpurii a școlii și a segregării educaționale. 

Localitate beneficiar:UAT REȘIȚA 

Persoană de contact: Primăria Municipiului Reșița, P-ța 1 Decembrie 1918, nr. 1A, Reșița 
Email beneficiar: proiecte@primariaresita.ro 

Județ beneficiar: CARAȘ-SEVERIN 

Telefon beneficiar: 0255212655


































